首穿彩虹戰衣 比賽氣氛輕鬆

李慧詩計時賽凱琳賽無敵

為期3日的Six day series (6日賽) 國際單車賽香港站首日賽事 ,昨天在將軍澳香港單車館揭幕。剛於波蘭世界錦標賽勇奪「雙料 冠軍 | 的香港「牛下女車神 | 李慧詩自世錦賽後首次穿上彩虹戰衣 在比賽中登場,於女子200米計時賽及凱琳賽決賽都以首名衝線,爭 **先賽則屈居次席。(無綫財經台今晚8時直播賽事)**

大公報記者 張銳



6日賽與世錦賽等 較正式的比賽不同, 有璀璨的燈光效果,

氣氛。 李慧詩昨在200米計時賽及凱琳賽都輕 鬆獲勝。賽後,她對首次參加6日賽感覺很 興奮,她說:「這項賽事與平時的比賽不 同,而且現場還有音樂、燈光助興,和其

他比賽相比很有新鮮感。 |

昨是李慧詩自世錦賽後首次穿上彩虹 戰衣參加比賽,她談及相關的感受時說: 「其實我不覺得自己穿上了彩虹戰衣,因 爲我看不到。很開心能在香港觀衆面前穿 這件衣服比賽。|

對於首次在香港舉辦的6日賽氣氛,李 慧詩與其他地方的分站作出了比較,她說 : 「其他地方的6日賽很有氣氛,類似香港 七欖嘉年華的感覺,但香港這次可能辦得 比較倉促,如果辦得好,希望能保持辦下

談及昨天的發揮,李慧詩感覺自己是 超水準發揮,但坦言能否拿冠軍不是最重 要的,她說:「今(昨)天發揮超水準, 希望明後(今明)天都能有這水準。能不 能拿到冠軍都是其次,主要希望大家能享 受在其中,自己也會拿出最好的表現給大

次日賽事今午5時舉行,李慧詩將繼續 參加200米計時賽、凱琳賽和爭先賽





▲李慧詩(左二)在凱琳賽率先衝線

大公報記者張銳攝





▲李慧詩(右)接受觀衆的祝賀

大公報記者張銳攝

足協澄清無邀摩連奴教國足

【大公報訊】據新華社北京報道:針 對近日網上流傳的「中國足協曾邀請摩連 奴執教國足 | 的傳聞,中國足協新聞辦昨 天在其官方微博上闢謠稱,此消息不實。

此前,一則關於「摩連奴拒絕國足空 白支票」的消息在網絡上被炒得沸沸揚揚 ,有傳聞稱「中國足協向葡萄牙名帥摩連 奴抛出了橄欖枝,希望他能夠成爲國足新

對此,中國足協新聞辦表示,「近日 ,網傳『中國足協邀請知名教練摩連奴擔 任中國國家男子足球隊主教練』的消息不 實,請媒體和球迷朋友們勿輕信傳播。」



▲摩連奴月前被曼聯辭退

鄭賽賽朱琳首圈出局

【大公報訊】據新華社華盛頓報道: 在美國印第安韋爾斯進行的巴黎銀行網球 公開賽女單首圈爭奪中,「中國金花|鄭 賽賽、朱琳均告失利。

鄭賽賽的對手是法國人瑪丹洛域。瑪 丹洛域目前世界排名第65位,鄭賽賽則排 名第39,但瑪丹洛域曾是世界前十球手, 還在前年打進過巴黎銀行公開賽4強。



兩位球手在首盤比賽中半斤八兩,鄭 賽賽曾一度手握兩個盤點,但瑪丹洛域在 關鍵分上毫不手軟,順利化解盤點,隨後 勝利天平逐漸向她傾斜,兩盤比分為7:5

「比賽非常艱苦,不是比分看上去那 麼簡單。鄭賽賽很頑強,總能讓你在底線 陷入拉鋸戰,此外,她的移動非常好,打 法變化多端,不好對付。不過,我從沒有 懷疑過自己的戰術安排,在主動進攻和不 要急於求成之間,我一直盡量保持平衡, 很高興自己贏下比賽。」瑪丹洛域說。

在另一場賽事中,外圍賽球手朱琳同 德國人巴迪伊鏖戰兩個半小時,激戰3盤後 最終以4:6、7:6(4)、5:7敗下陣來。 兩人世界排名均在90位開外,實力在伯仲 之間,本場比賽在關鍵分的處理上,巴迪 伊更爲出色。

力敵的比賽。對富力而言,要爭取聯賽冠 軍,首先要闖過今仗作客對南區這一道難

【大公報訊】記者張銳報道:港超聯 今天上演3場比賽,其中南區將於今午2時 30分在主場香港仔運動場出戰富力R&F, 兩隊合演榜首大戰。南區將會積極搶攻, 作客的富力則預計會以守和爲基本目標, 相信今仗和局機會較大。

富力現以12戰得26分居於聯賽榜榜首 ,若要保持領先的優勢,今仗絕對不容有

失。球隊本季與南區曾於聯賽首循環戰平 1:1,雙方實力接近,今仗將是一場勢均 關,但此番面對次席的南區,他們不宜全 力搶攻,故球隊會耐心打防守反擊,並以 守和爲最基本目標。

南區富力榜首戰和味濃

取代其榜首位置,故對他們來說非常關鍵 ,定必全力搶攻爭勝。

票價80元,另設30元的特惠票。

夢想FC則於下午5時30分坐鎭主場靑

衣運動場對陣傑志,票價80元,另設20元 的特惠票。壓軸戰於晚上8時在將軍澳運 動場鳴笛,由理文主場出戰大埔,票價60 元,另設20元的特惠票。

石字奇輕鬆人8強



新華社伯明翰報道: 全英羽毛球公開賽前 天結束第二天角逐, 男單爭取衛冕冠軍石 宇奇輕取馬來西亞的

【大公報訊】據

劉國倫,順利進入8強,女單球手李雪芮 、何冰嬌和陳雨菲擊敗各自對手晉級,使 中國隊在女單8強中佔據3席。(NOW631 台今晚6時、明天凌晨1時直播準決賽)

國羽男單獨苗

由於黃宇翔和陸光祖都未能過關,石 宇奇因此成爲8強中唯一的國羽男單球手

,他的下一個對手是淘汰了林丹的日本球

石宇奇只用33分鐘便以21:8、21:10 獲勝。33歲的劉國倫狀態不佳,比賽中還 腳踝受傷叫了暫停。儘管如此,石宇奇說 自己「一直保持緊張狀態,獲勝前一刻也 沒有放鬆」。

黃宇翔對印尼的蘇湯米,在以24:22 拿下首局後,被對手以21:17、21:16逆 轉。陸光祖則以19:21、16:21輸給了來 自丹麥的2017年的世界冠軍安賽龍。

參加女單比賽的4名國羽球手有3人晉 級, 李雪芮以21:14、21:12戰勝隊友陳 曉欣,3號種子陳雨菲以21:6、17:21、

21:19勝日本的大堀彩,何冰嬌以15:21 、21:15、21:14淘汰泰國的蓬帕威。下 一圈比賽,陳雨菲對韓國的成池鉉,何冰 嬌對日本的山口茜,李雪芮對日本的奧原 希望。



▼石宇奇飛身救球

雷霆作客加時贏拓荒者



【大公報訊】記者張銳報道 :NBA常規賽昨天上演了兩場 比賽,其中雷霆作客與拓荒者進 行激戰。雖然拓荒者當家球星利 拿特取得賽季新高的51分,但依 然難以阻止拓荒者在加時賽後以

121:129不敵雷霆,雷霆當家球星「韋少 | 韋斯博克和超級射手P佐治聯手取得69 分,助球隊贏波。

開賽後,主隊後場「雙槍」利拿特及 麥高林受到重點「照顧」,幸好中鋒紐基 在內線大殺四方。隨後「韋少」手感火熱 ,帶領客軍在首節完以31:30領先。次節 ,利拿特裏突外投幫助球隊逐漸反超,上 半場戰罷,拓荒者以61:58稍稍領先。下 半場, 爭奪漸見白熱化, 拓荒者在末節後 來居上,利拿特更是連續強投三分球得手 ;最後時刻,紐基與P佐治出現衝突,前

者被裁判驅逐出場。利拿特最後一刻的遠 距離出手偏出後,雙方戰成113平手,進入

加時賽中,拓荒者全隊手感下滑,雷 霆則利用身體優勢衝擊籃框。連續走上罰 球線得分後,雷霆終於將勝利收入囊中,

另一場比賽,下半場發威的公鹿主場 輕鬆以117:98戰勝溜馬,終止兩連敗。

中國劍隊奪男重團體金牌 在約旦薩勒特市進行



的亞洲青少年劍擊錦標賽 已近尾聲。在前天進行的 兩場青年組比賽中,中國

經過苦戰以33:32險勝哈薩克,斬獲男子 重劍團體金牌,中國女佩則在以33:45輸 給韓國後,獲得團體銀牌。由馬驍、蔣刻 梨、劉永闖、王學東組成的中國男子重劍 隊,首輪以45:36擊敗中國台北、次輪以 45:37擊敗澳洲,在準決賽中以45:39戰 勝日本,最終在決賽險勝哈薩克奪冠。

夢之隊首天包攬4金

國際泳聯世界跳水系列賽北京站前天 在國家游泳中心開幕,中國表現出「夢之 隊」的實力,順利包攬首天4金,其中名將

曹緣板台兼顧,獨攬雙冠。曹緣搭檔陳艾 森以494.55分的成績收穫男雙10米台金牌 ,曹緣之後搭檔謝思場在男雙3米板以 469.08分奪冠;施廷懋/王涵在女雙3米板 同樣沒有遇到太多挑戰,以339.30分的成 績獲冠;在女雙10米台,中國年輕組合盧 爲/張家齊發揮穩定,以354.06分奪冠。

第15屆世界夏季特殊奧林匹克運動會 中國體育代表團昨天在廣州亮相,這是我 國第9次參加世界夏季特奧會。本屆特奧會 中國代表團由148人組成,其中運動員104 人,分別來自全國19個省、自治區、直轄 市,將參加田徑、游泳、融合足球、籃球 、乒乓球、舉重、體操、輪滑、滾球、羽 毛球10個項目的比賽,特奧會將於本月14 日至21日在阿聯酋舉行。



卡達還可打多一季

【大公報訊】記者張銳報道:對籃球 迷來說,傳來一則好消息。42歲的雄鷹老 將卡達,在參加電視節目時再次談到何時 退役的問題,這名傳奇球星顯然並沒有任 何退役的打算,他坦言至少還可打多一個 賽季。

在節目中,主持人抛出這樣的問題, NFL (國家美式足球聯盟)的傳奇球星湯 姆巴迪直言自己可以打到45歲,因此問卡 達,作爲NBA中現時年紀最大的球員,你

會考慮打到幾多歲呢?卡達並不認爲自己 可以打到45歲,但至少認爲自己還可以打 多一個賽季。

1977年出生於美國的卡達,在1998年 進入NBA,本季他爲雄鷹上陣61場,在場 均16.5分鐘內獲得7.1分、2.5個籃板。本季 是他NBA職業生涯的第21個賽季,追平了 NBA歷史上職業生涯最長的球員紀錄,如 果再征戰一年,他將成爲NBA歷史上職業 生涯最長的球員。